
19.ª Legislatura 1.ª Sessão Legislativa

ATA DA 4.  ª   AUDIÊNCIA PÚBLICA, EM   22   DE MAIO DE 2025  

Presidência: Edicarlos Vieira
Vereadores   prese  ntes  : Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João
Victor  Ramos,  Mariana Cergoli  Janeiro,  Rodrigo Guarnieri  Albino,  Romildo Antonio da Silva,
Tiago Leandro.
Vereadores ausentes:  Carla Basílio, Daniel Lemos Dias Pereira, José Antônio Kachan Júnior,
José Carlos Ferreira Dias, Leandro Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo
Sergio Martins, Quezia Doane de Lucca. 
Autoridades e c  onvidados oficiais presentes (RI Art 213, §2º – III):   Sr. Ricardo Benassi, Vice-
Prefeito Municipal e Gestor de Governo e Finanças; Sr. José Roberto Rizzotti, Gestor Adjunto de
Finanças; Sr. André Luiz De Oliveira Ferrazzo, Gestor da Unidade de Planejamento Urbano e
Meio Ambiente;  Srª.  Clarina Ana Fasanaro,  Gestora  de Cultura;  Srª.  Cláudia George Musseli
Cezar, Diretora-Presidente do IPREJUN; Sr. Edney Benedito Sampaio Duarte Junior, Gestor da
Unidade  de  Negócios  Jurídicos  e  Cidadania;  Sr.  Humberto  Cereser,  Gestor  da  Unidade  de
Desenvolvimento  Econômico,  Ciência  e  Tecnologia;  Sr.  Jeferson  Aparecido  Coimbra,
Superintendente da Fundação Municipal de Ação Social – FUMAS; Sr. José Carlos Sacramone,
Gestor  da Unidade de Mobilidade e Transporte;  Srª.  Luciane Aparecida dos  Santos  Mosca,
Gestora  da Unidade  de Assistência  e  Desenvolvimento  Social;  Srª.  Márcia  Dobarro  Facci,
Gestora  da  Unidade  de  Promoção  da  Saúde;  Sr.  Marcos  Galdino,  Gestor  da  Unidade  de
Infraestrutura  e  Serviços  Públicos;  Sr.  Michel  Macahiba  Domingues,  Diretor-Presidente  da
CIJUN; Srª. Paola Cristhiene Faria, Gestora da Unidade de Inovação e Relação com o Cidadão;
Profª Priscila Alves Da Costa Silva, Gestora da Unidade de Educação; Srª. Rita De Cássia Orsi,
Gestora da Unidade de Esporte e Lazer; Sr. Luis Gustavo Losqui,  Diretor do Departamento de
Apoio  Parlamentar;  Srª Simone Zanotello de Oliveira, representando o  Gestor da Unidade da
Casa Civil, Fábio Nadal Pedro; Srª Karina Bizarro Neves, representando o Diretor-Presidente da
Escola de Gestão Pública  de Jundiaí – EGP, Silas Alves Feitosa.
Pauta - Item único: PROJETO DE LEI N.º 14.667 – Prefeito Municipal -  Dispõe sobre as
diretrizes  para  elaboração  e  execução  da  Lei  Orçamentária  de  2026  e  dá  outras
providências. Às 18h10min (dezoito horas e dez minutos) do dia vinte e dois de maio de dois
mil e vinte e cinco iniciou-se a 4ª Audiência Pública, da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de
Jundiaí, no Plenário do Legislativo, para apresentação e debate do Projeto de Lei supracitado,
conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal.  Presidindo o Ato, o Vereador  Edicarlos
Vieira chamou a compor a Mesa a Vereadora Mariana Janeiro, o Gestor de Governo e Finanças,
Sr. Ricardo Benassi, e o Gestor Adjunto de Finanças, Sr. José Roberto Rizzotti. O Presidente,
então, leu a pauta convite esclarecendo sobre a dinâmica dos trabalhos, registrou e agradeceu a
presença das autoridades. Dada a palavra ao Gestor Ricardo Benassi, este fez a introdução do
tema e chamou o Gestor Adjunto José Roberto Rizzotti para que detalhasse os termos da Lei de
Diretrizes  Orçamentárias,  em debate.  Após as  apresentações,  a  palavra foi  franqueada  aos
munícipes inscritos:  Flávio  Gut e  Claudinei  Galdino,  cujas  considerações foram respondidas
pelo  Sr.  Rizzotti.  Na  sequência,  manifestaram-se  os  Vereadores  Mariana  Janeiro,  Adriano
Santana dos Santos,  Romildo Antonio,  Henrique Parra e Tiago Leandro.  Não havendo mais
inscritos para fala, o Presidente  agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos  às
20h30 (vinte horas e trinta minutos). Todos os detalhes e falas da presente audiência pública
estão  disponibilizados  no  sítio  eletrônico da Casa.  Esta  Ata  foi  lavrada  por  Érica  Loise
Tomazini, Agente de Serviços Técnicos. ---------------------------------------------

EDICARLOS VIEIRA
Presidente 
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Para validar visite https://sapl.jundiai.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 194F-3E6F-D942-FEC4
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